



В Вытегорском районе завершено расследование еще одного уголовного дела о присвоении чужого имущества в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя

Следственным отделом по Вытегорскому району завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя ОСП по Вытегорскому району. Он обвиняется в совершении одного преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, судебный пристав-исполнитель ОСП по Вытегорскому району в рамках работы по исполнительному производству изъял в апреле 2014 года у должника телевизор марки «IZUMI», а в январе 2015 года реализовал индивидуальному предпринимателю за наличные деньги в сумме 2000 рублей, которые незаконно присвоил.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи уголовные дела с обвинительным заключением направлены прокурору для решения вопроса о направлении их в суд.

02 Июля 2015

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/942751>